Vi dppeaasta

Nimi Aeg min.
Vastused

Kuupiev Punkte:

8.
10. V081=

Mitu hektoliitrit on 0,6 m®?

Leian 160 arvust 425

=

berg

Leian arvu, millest 0,4%, on 2,5.

Koostan eeskirja kolmnurga pindala .S arvutamiseks, ti-
histades kolmnurga aluse tihega a ja kolmnurga korguse

tahega h.

Mitu péeva tulel) votta veksli diskonteerimispéevast téht-
paevani, kui veksel, mille tahtpdev 3. aprillil, diskonteeriti

17. veebruaril ?




Kirjutan murry, millega véljendame rahandusiilesannete

lahendamisel 53 pieva aastates?

Koostan eeskirja intressi i arvutamiseks, tdhistades kapi-
tali tihega %, protsendimadra tihega p ja aja aastates

tihega 7.

Mitu krooni tuleb maksta intressi 1200 krooni suuruselt

laenult, mis on voetud 6°-ga 4 kuuks?

Mitu krooni maksti 1500-kroonise veksli eest, mis diskon-

teeriti 8%/o-ga 2 kuud enne tihtpéeva?

Leian korraparase neljatahulise piramiidi ruumala, mille

pohia serv 5 cm, korgus 9 cm.

1480 kr




